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ga rBaEMb Ha 9, TO 3a YACTHO MIEMD IOIYUHMB YHCI0, CHCTO-
Ame oTh Hugpx 1, HammcaHy HapAlb TOIKOBA ILXTH, K0JKO-TO
HYJBI MM BB ABIHMO-TO, a 3a ocTarbkb 1. A Ja pasybammb
20, 200, 2000 ...ma 9, To THA umcIa, KaTO ABOHHO 10-I0-
abmpr ors 10, 100, 1000, .. .. mMXTh Jaf&Th M 32 YACTHO
I 3a OCTATHKB JBOMHO 10-rOABMBI 4umeaa, T. €. 3a YACTHO
pubero 1 marh Jag®Th 1HPPHl 2, HapATeHY TOJKOBA ILKTI
KOAK0-TO HYJIbl HMa BB [BINMO-TO, a Taka M 3a 0CTATHKD
Babero 1 mMATh m3IB3XTH 2 eIMHHIBI; a Kato pasrbaums 30,
300, 3000...Ha 9, mews MOIYUHIH 32 UACTHO EIHHHLE 3
TOBTOPEH® KOIKO-TO CX HYIBL BB ABIMMO-TO M 3a 0CTaThED
TaromAe 3 eIMHHUIBI, a Taka M HaTaThkb. Il BBOODWIE, KO.IKO-MO
decAmuYybl, CMOMUKbL, THLAAODL U NP. 63EMEMD 0Q O UMD
Ha 9, MONKOBA eOUHUYDBL, NOBMOPEHbL CROPAODD HY.JbL-MbL
65 OBJAUMO-MO UEMs NOLYUUMD U 3G UACTHO U 30
0CMAMosKs.

Coopsrs  TOBA, KATO pPasIOKMMB HAHIE-TO WUHCI0 HA He-
TOBBI-THL PAA0BE M pasibamMn BeAkoil orabano mo ma 9, mems
IMaMbl CABAYERINBL THl UYACTHBI M OCTAaTKBI :

6000 : 9=666—--6 ma 6000=666><9—--6
600 : 9= 888 , 800= 88><9-}8
60 :9= 6-}-6 . 60= 6><9-4-6
7. = ThE 1= 7

Karo conOepess BCHUKBI ThIA WuMCIA, LMD IHOIYYHME
6867=9><666-+9><88-49><6--6-+846-47. II5pBHE-TH
Tpi  chOMpaeMsl e AbaaTh Ha 9 0e3n ocraThKB, 3Mmo-0 9
pamsa Bb THXb MuomHTeIb. I[0 TOBa ako cOOPBH-TH Ha OCTAIH-
THL CHOMpPAEMBI, HIHM OCTATEBL: 6-4-8—4-6-7==27, kom-10 c&
CRUBI-THL IMQPH. HAa JafeHo-To umedo cA pasibam 0esn octa-
THKD Ha 9, TO M BCHYUKO-TO yuCI0 e cA pasgbam Ha 9; Hb
3auT0-r0 27 cA jpbam 0e3b 0CTATHEL Ha 9, TO ‘M BCHYR0-TO
yneao 6867 me ea paspbam Ha 9.

Pbabre na gbaumocTsr umeaa Ha 10.

Bearo wucao, koe-mo ca okoHUASA HA HYAF,
omaw c¢A Ha 10; 3am0-TO BCHYKEL TECATHI[B, CTOTHHBI
T H Abaare ea Ha 10, a eJUHMIBL, KaTO II0-MAJIREL
orp 10, Hukora He MOr&Th cA paspbam Ha 10.

Btatrs ma gpbaumMocTs ymcaa Ha 11.

Ja 0a ca nosuae, OwIU-U CA €OHO O0GOCHO UUCJO
na 11, mpmGsa edunuypl-mb. My O0d CA UBEAOAMD U3D




